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 توجه:استفاده از ماشین حساب ساده )دارای چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلامانع است.

 

 

    دقیقه 120مدت امتحان: 

                                   تاریخ امتحان:

 صبح 8ساعت شروع: 

       3عداد صفحه:  ت

                                 1صفحه:

سمه تعالیاب  

 وزارت آموزش و پرورش

اداره کل آموزش و پرورش استان سیستان و 

 بلوچستان

زاهدان یک اداره آموزش و پرورش ناحیه  

1140خرداد  

 سوالات امتحان شبه نهایی

 (                                                3)وآمار درس: ریاضی

                                   هم انسانیوازدد پایه/ رشته :

 نام و نام خانوادگی :

 ریحانه پیری                                                                  نام دبیر:

 ردیف سوالات نمره

 جاهای خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید. 1/5

 مایز برابر ........................... است.متشی  𝑛  تایی از 𝑛 الف( تعداد کل جایگشت های 

 ، پیشامد ..................... را غیرممکن و پیشامد ........................ را حتمی می نامیم. 𝑠ب( در فضای نمونه 

 پ( داده ................................. داده ای است که تفاوت بسیار زیادی با سایر داده ها دارد.

 انتخاب کرد. 𝑛............  طریق می توان نمونه ای با اندازه ی به .............  𝑁ت( در جامعه ای با اندازه 

طریق و در مرحله ی  𝑚در مرحله اول به ث( اگر عملی طی دو مرحله اول و دوم انجام شود، به طوری که 

روش انجام پذیر باشند، در کل آن عمل به ................................. طریق انجام  𝑛طریق به  𝑚دوم هرکدام از این 

 پذیر است.

1-  

 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 1

 الف( در داده هایی که داده دور افتاده داریم از دامنه ی میان چارکی استفاده می کنیم.

 واقع صرفا گزارش معیارها و ارائه ی نمودار ها است.منظور از تحلیل داده ها در ب( 

باشد،  10پ( در پرتاب دو تاس احتمال آنکه مجموع اعداد رو شده بیشتر از 
1

12
 است. 

 ت( در مرحله ی بحث و نتیجه گیری داده ها را تحلیل می کنیم و نتایج را ارائه می دهیم.

2-  

 را انتخاب کنید. صحیح گزینه 1

!3الف( حاصل عبارت  −  ؟کدام است !2

1) 3             2 )1             3 )4                        4 )2     

 رخ ندهد، کدام است؟ 𝐶رخ دهد، ولی  𝐵یا  𝐴 "ب( نماد مجموعه ی 

1 )(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶     2 ) (𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐶     3 )𝐶 − (𝐴 ∩ 𝐵)      4 )𝐶 − (𝐴 ∪ 𝐵)  

 پاسخ چیست؟پ(مهمترین گام رسیدن به 

 ( طرح یک پرسش دقیق و شفاف4( تحلیل داده ها      3( سنجش      2( اندازه گیری       1

 ت( تاسی را پرتاب می کنیم، احتمال اینکه عدد رو شده اول باشد چقدر است؟

1 )
1

2
            2 )

2

3
          3 )

1

6
         4 )

1

3
 

3-  

  ادامه سوالات در صفحه دوم 

 محل مهر آموزشگاه
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 توجه:استفاده از ماشین حساب ساده )دارای چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلامانع است.

        

 

 

    دقیقه 120مدت امتحان: 

                                   تاریخ امتحان:

 صبح 8ساعت شروع: 

       3عداد صفحه:  ت

                            2ه: صفح

سمه تعالیاب  

 وزارت آموزش و پرورش

اداره کل آموزش و پرورش استان سیستان و 

 بلوچستان

زاهدان یک اداره آموزش و پرورش ناحیه  

1140خرداد  

 سوالات امتحان شبه نهایی

 (                                                3)وآمار درس: ریاضی

                                   هم انسانیوازدد پایه/ رشته :

 نام و نام خانوادگی :

 ریحانه پیری                                                                  نام دبیر:

 ردیف سوالات نمره

کارمند مرد می خواهیم یک تیم بازرسی سه نفره انتخاب کنیم. احتمال اینکه هر  6کارمند زن و نفر  4از بین  1

 سه زن نباشند، را به دست آورید.

4-  

-5 می توان نوشت؟)بدون تکرار ارقام( 5با ارقام فرد چند عدد سه رقمی بخش پذیر بر        0/5  

𝑎𝑛 نمودار دنباله یالف(  2 = (−
1

2
)

𝑛
𝑛را برای   ≤  رسم کنید. 5

 ب( فرمول بازگشتی دنباله را مشخص کنید.

 

6-  

ام این دنباله را  𝑛است. جمله  45و جمله ی یازدهم آن برابر  10جمله ی چهارم یک دنباله ی حسابی برابر  1

 مشخص کنید.

 

7-  

با اختلاف مشترک مثبت عدد را به گونه ای قرار دهید که یک دنباله ی حسابی  سه 23و  15بین اعداد  1

 تشکیل دهند.

8-  

𝑎𝑛+1ضابطه ی بازگشتی یک دنباله ی حسابی به صورت  1/5 = 𝑎𝑛 + 𝑎1است و   5 = جمله ی  .3−

 عمومی آن را مشخص کنید.

9-  

𝑥اگر  1 − 2, 𝑥, 𝑥 + -10 را به دست آورید. 𝑥باشند، مقدار   هندسی سه جمله ی متوالی یک دنباله ی  3  

و نسبت مشترک  3له اول مجمله ی اول دنباله ی هندسی  با ج 5مجموع  1
2

3
-11 را به دست آورید.   

𝑎𝑛ی با توجه به دنباله ها 1 =
𝑛2

(−1)𝑛
   ،𝑏𝑛 = 2𝑛 + 𝐶𝑛و  3 = 𝑎3حاصل عبارت  2− − 𝑏1 − 𝑐1  را به

 دست آورید.

12-  

  ومسادامه سوالات در صفحه  

 محل مهر آموزشگاه
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 )دارای چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلامانع است.توجه:استفاده از ماشین حساب ساده 

 

 

 

    دقیقه 120مدت امتحان: 

                                   تاریخ امتحان:

 صبح 8ساعت شروع: 

       3عداد صفحه:  ت

                              3صفحه:

سمه تعالیاب  

 وزارت آموزش و پرورش

اداره کل آموزش و پرورش استان سیستان و 

 بلوچستان

زاهدان یک اداره آموزش و پرورش ناحیه  

1140خرداد  

 سوالات امتحان شبه نهایی

 (                                                3)وآمار درس: ریاضی

                                   هم انسانیوازدد پایه/ رشته :

 نام و نام خانوادگی :

 ریحانه پیری                                                                  نام دبیر:

 ردیف سوالات                                                                                        نمره

و54و18و6و2با توجه به دنباله ی  1  به سوالات زیر پاسخ دهید.  …

 الف(نوع دنباله را مشخص کنید.

 بازگشتی دنباله را بنویسید.ب(ضابطه ی 

 مله عمومی دنباله را بنویسید.پ(ج

1- 3 

 عبارت توان دار را به صورت رادیکالی و عبارت رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید. 2

) (الف
1

2
)

5
2
0) )ب                ∕ 3)

1
235−√ )پ             4

157√ )ت                  

14-  

 .حاصل هریک از عبارتهای زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید 1

5 )الف
1
3 × 4

2
 )ب                                6

154

152 

51-  

𝑦نمودار تابع  1/5 = 4𝑥 .61 را رسم کنید و کاهشی یا افزایشی بودن آن را بیان کنید-  

هزار نفر برآورد شده است. اگر رشد جمعیت این شهر با نرخ یک درصد در حال 100جمعیت شهری حدود  1

 افزایش باشد، جمعیت آن پس از یکسال چند نفر خواهد بود؟

71-  

  ان باشید.                                                   جمع نمرهشاد و تندرست در پناه خداوند مهرب             20

 محل مهر آموزشگاه
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    دقیقه 120مدت امتحان: 

                                  تاریخ امتحان: 

 صبح 8ساعت شروع: 

 2تعداد صفحه: 

                                 1صفحه:

 باسمه تعالی

 وزارت آموزش و پرورش

استان سیستان و اداره کل آموزش و پرورش 

 بلوچستان

 اداره آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدان

1140خرداد  

 پاسخنامه امتحان شبه نهایی

 (                                                3)وآمار درس: ریاضی

 هم انسانی                                  وازدپایه/ رشته : د

 نام و نام خانوادگی :

 نام دبیر: ریحانه پیری                                                                 

 ردیف راهنمای تصحیح نمره

)ت(      (0/25)پ( دور افتاده      (0/5)فضای نمونه  -ب( تهی    𝑛!  (0/25)الف(  1/5
𝑁
𝑛

)(0/25) 

𝑚ث(  × 𝑛 (0/25) 

1-  

-2    (0/25)ت( نادرست    (0/25)پ( درست    (0/25)ب( درست    (0/25)الف( درست 1  

-3    (0/25) 1ت( گزینه   (0/25) 4پ( گزینه   (0/25) 1ب( گزینه   (0/25) 3الف( گزینه 1  

1 
P(A′) =

(4
3)

(10
3 )

=
4

120
=

1

30
(0 ∕ 5)             𝑝(𝐴) = 1 − 𝑃(𝐴′) = 1 −

1

30
=

29

30
(0 ∕ 5) 

4-  

0/5 4 × 3 × 1 = 12    (0 ∕ 5) 

 
5-  

2 𝑎1 = (−
1

2
)

1
= −

1

2
 ,   𝑎2 = (−

1

2
)

2
=

1

4
    ,  𝑎3 = (−

1

2
)

3
= −

1

8
   ,𝑎4 = (−

1

2
)

4
=

1

16
 

𝑎5 = (−
1

2
)

5
= −

1

32
هر کدام                 (0/25)               (0/25)رسم نمودار    ,

𝑎𝑛+1 )ب
=

(−1)𝑛

2
𝑎𝑛  , 𝑎1 = −

1

2
       (0 ∕ 5) 

6-  

1 𝑎4 = 10   → 𝑎1 + 3𝑑 = 10 
𝑎11 = 45  → 𝑎1 + 10𝑑 = 45       7𝑑 = 35       𝑑 = 5   (0 ∕ 25)     𝑎1 = −5 (0 ∕ 25) 
𝑎𝑛 = 𝑎1 + (𝑛 − 1)𝑑 =  −5 + (𝑛 − 1) × 5 = 5𝑛 − 10(0 ∕ 5) 

 

7-  

1 d =
b−a

m+1
=

23−15

3+1
=

8

4
= 2  (0 ∕ 25)      15,17,19,21,23     (0 ∕ 75) 8-  

1/5 𝑎2 = 𝑎1 + 5 = −3 + 5 = 2    (0/25)        𝑎3 = 𝑎2 + 5 = 2 + 5 = 7 (0/25) 
 𝑎4 = 𝑎3 + 5 = 7 + 5 = 12    (0/25)          −3,2,7,12, ⋯       
𝑎1 = −3   , 𝑑 = 5     (0 25⁄ )        𝑎𝑛 = −3 + (𝑛 − 1) × 5 = 5𝑛 − 8      (0 ∕ 5) 

9-  

  

"ادامه پاسخ ها در صفحه ی دوم " 

 

 محل مهر آموزشگاه
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    دقیقه 120مدت امتحان: 

                                  تاریخ امتحان: 

 صبح 8ساعت شروع: 

     2تعداد صفحه:  

                            2صفحه: 

 باسمه تعالی

 وزارت آموزش و پرورش

اداره کل آموزش و پرورش استان سیستان و 

 بلوچستان

 اداره آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدان

1140خرداد  

 پاسخنامه امتحان شبه نهایی

 (                                                3)وآمار درس: ریاضی

                               هم انسانی    وازدپایه/ رشته : د

 نام و نام خانوادگی :

 نام دبیر: ریحانه پیری                                                                 

 ردیف راهنمای تصحیح نمره

1 𝑏2 = 𝑎𝑐     𝑥2 = (𝑥 − 2)(𝑥 + 3)    (0 ∕ 5)  𝑥2 = 𝑥2 + 𝑥 − 6      𝑥 = 6   (0 ∕ 5) 10-  

1 
𝑆𝑛 = 𝑎 ×

1−𝑟𝑛

1−𝑟
   (0 ∕ 25)        𝑠5 = 3 ×

1−(
2
3
)

5

1−
2
3

    (0 ∕ 5)     𝑠5 =
211

27
    (0 ∕ 25) 

11-  

1 
𝑎3 =

(3)2

(−1)3 = −9    , 𝑏1 = 2(1) + 3 = 5    , 𝑐1 = −2     (0 ∕ 75)  

𝑎3 − 𝑏1 − 𝑐1 = −9 − 5 − 2 = −16  (0 ∕ 25) 

12-  

} (0/5)    ب(            (0/25)الف( هندسی  1
𝑎𝑛+1 = 3𝑎𝑛

𝑎1 = 𝑎𝑛پ(            2 = 2(3)𝑛−1 (0 ∕ 25) 13-  

2 
) (الف

1

2
)

5
2

= √(
1

2
)

5
0))ب                  (0/5)      ∕ 3)

1
4 = √0 ∕ 34

   (0/5)               

235−√)پ 
= (−2)

3
5     (0 ∕ 157√)ت                  (5

= (15)
1
7          (0 ∕ 5) 

14-  

5)الف  1
1
3 × 4

2
6 = 5

1
3 × 4

1
3 = (20)

1
3     (0 ∕ )ب   (5

154

152 = 152         (0 ∕ 5)                               15-  

-16 (0/5)نمره    و افزایشی   1رسم نمودار  1/5  

1 𝑦 = 100000(1 + 0/01)1(0 5⁄ ) 
= 100000(1/01) = 101000   (0 ∕ 5) 

17-  

 جمع نمره                                                                                                                         20
 

 محل مهر آموزشگاه
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